ПД ДЕРБЕНТСКИЕ ТНОВОСТИ Газета основана в мае 1918 года 24 ИЮЛЯ 2025 г.,

Городская общественно-политическая газета

ЧЕТВЕРГ Nº29 (93586)

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Уважаемые дербентцы!

Поздравляю Вас с одним из значимых государственных праздников – Днём Конституции Республики Дагестан!



Принятие Основного закона 26 июля 1994 года ознаменовало собой официальное признание Дагестаном своей принадлежности к России и подтверждение воли его многонационального народа жить в составе единого государства.

Мы все хотим видеть нашу республику развитой и процветающей. Достижение этой благородной цели зависит от каждого из нас, от нашего стремления полноценно использовать свои силы и способности для

реализации основных положений жизненно важного Закона. Желаю всем крепкого здоровья, мира, счастья, успехов во всех делах на благо нашего Дагестана!

Глава городского округа «город Дербент» Х.Э. ПАШАБЕКОВ

В АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА

На повестке дня - ключевые вопросы жизнеобеспечения города

Тельман РАДЖАБОВ

17 июля Ханлар Пашабеков провёл совещание по ключевым вопросам, которые волнуют дербентцев: водоснабжение и санитарное состояние города.

Руководитель Дербентского филиала АО «Единый оператор РД» Амирбек Магомедгаджиев доложил о принимаемых мерах по обеспечению бесперебойной подачи воды и устранению аварийных ситуаций.

Глава города поручил наладить оперативную обратную связь по обращениям жителей, поступающим на его «Телеграм-канал» и в «Дербентские новости». Это официальные ресурсы администрации, и каждое сообщение с передаётся ответственным

службам для реагирования.

Также начал работу телефон горячей линии по вопросам водоснабжения и канализации: +7 (989) 495-42-64

Что касается вывоза мусора, то сейчас идёт сезонный пик накопления отходов. Ханлар Пашабеков дал поручение усилить работу, привлечь дополнительную технику и ускорить график вывоза. Также поручено проводить дезинфекцию контейнерных площадок и обеспечить закупку новых контейнеров.

ПО ПОРУЧЕНИЮ МИХАИЛА МИШУСТИНА

Аэропорт «Уйташ» свяжут с Дербентом железной дорогой

Премьер-министр РФ Михаил Мишустин распорядился разработать проект пригородного железнодорожного сообщения по маршруту «Международный аэропорт Махачкала («Уйташ») Дагестанские Огни – Дербент».

Задача проекта — повысить туристическую привлекательность региона и упростить доступ к аэ-

Решение было озвучено по итогам совещания правительственной комиссии по вопросам социальноэкономического развития Северо-Кавказского федерального округа. В правительстве заявили, что такая мера поможет привлечь больше туристов на Северный Кавказ.

Кроме того, Мишустин поручил Министерству транспорта совместно с Министерством финансов, экономическим развитием, РЖД и региональными органами власти проработать организацию

пассажирского и грузового железнодорожного сообщения по маршруту Минеральные Воды Назрань – Грозный – Махачкала -Дербент.

Важнейшая часть работы связана с определением источников финансирования для восстановления железнодорожной инфраструктуры на участке Слепцовская Грозный. Первоначально потребуется восстановить линию на сумму 15 млрд рублей до 2028 года.

Сообщение о поручениях премьера опубликовано в официальном релизе пресс-службы Прави-

ГОСТИ НАШЕГО ГОРОДА

Делегация из Беларуси посетила Дербент

Юлия ЛАДНАЯ

16 июля Дербент посетила делегация из Беларуси, возглавляемая председателем Белкоопсоюза Инессой Короткевич. В администрации гостей встретил глава города Ханлар Пашабеков.



Во встрече приняли участие заместитель Председателя Правительства РД Ризван Газимагомедов, министр экономики и территориального развития РД Гаджи Султанов, председатель

Комитета по виноградарству и алкогольному регулированию РД Шериф Керимханов.

Приветствуя гостей, Ханлар Пашабеков отметил, что Дербент по праву считается одним

из старейших городов России, в котором сохранилась уникальная культура.

- Дербент - город с тысячелетней историей, где веками живут бок о бок представители разных народов и конфессий. Нам есть чем гордиться. В последние годы наблюдается активный рост экономики и развитие туристической отрасли. Мы готовы к сотрудничеству в этой и других областях, - подчеркнул глава города.

В ответ глава делегации Республики Беларусь Инесса Короткевич выразила благодарность за тёплый приём и отметила, что визит направлен на развитие долгосрочного сотрудничества. Делегации обменялись памятными сувенирами и подарками.

В рамках визита гости запланировали посещение крепости Нарын-кала, ознакомление с потенциалом винно-коньячных предприятий Дербента и просмотр светомузыкального шоу на мультимедийном фонтане.

ОБРАЩЕНИЕ

к «Россетям» в связи с ситуацией с электроснабжением в Дербенте

Глава Дербента Ханлар Пашабеков выступил с обращением с энергетикам по поводу участившихся отключений электричества в городе:

«С наступлением лета в Дербенте увеличились отключения электроэнергии. Сегодня, в пик туристического сезона, энергетики решили ввести веерные отключения. Обосновывается это сложившейся нагрузкой на сети «аномальной жарой». Хотя пока ещё сложно назвать её аномальной.

В связи с нехваткой мощностей стало практически невозможным получить технические условия на подключение к электросетям — в том числе для социальных объектов. А город продолжает развиваться: строятся школы, детские сады, больницы, новые микрорайоны, реализуются инвестиционные проекты. Но на всё это нам отвечают: «у нас не хватает мощностей».

Вместе с тем мы уже давно предлагаем конкретное решение. Администрацией Дербента построена новая подстанция «Северная-2» мощностью 25 МВт. Она поможет значительно улучшить ситуацию с дефицитом энергомощностей. Мы готовы отдать её «Россетям» бесплатно!

Просто заберите себе, подключите в общую энергосеть города.

Но на наши многочисленные письма мы получаем формальный ответ — «в этом нет необхо-

И пока у нас продолжается бюрократический спор с энерге- служивают»

тиками, дербентцы каждый день сидят без света, а вслед за этим без воды, интернета и других необходимых благ.

Ещё раз, уже публично, обращаюсь к энергетикам:

Мы построили и готовы отдать вам новую подстанцию в Дербенте. Улучшите ситуацию с электричеством в нашем городе. Дербент и его жители этого за-



РАБОЧИЕ БУДНИ ГЛАВЫ ГОРОДА

Ханлар Пашабеков проинспектировал ход... ...реконструкции улицы Дрожжина

15 июля глава Дербента проинспектировал ход реконструкции ул. Дрожжина, которая реализуется в рамках государствен-

ной программы РФ «Развитие транспортной системы». Длина улицы составляет 1,74 км. На сегодняшний день уже

выполнены все основные этапы проложены инженерные сети, включая канализацию, ливневую систему и водопровод. Работы идут активно и с опережением графика.

Начальник участка Зейдулла Махмудов отметил, что благоустройство тротуаров также завершено, сдача объекта запланирована на 27 декабря.

- Мы идём с опережением графика. Укладка второго слоя асфальта почти завершена, оста-

лось установить дорожные знаки. На участке длиной 1,7 км будет установлено семь искусственных неровностей для повышения безопасности, — сообщил он.

Руководитель УКС Магомед Сайпудинов подчеркнул, что подрядчик — ООО «Маяк» — работает без нареканий и с опережением графика на 3-4 месяца.

В завершение инспекции Ханлар Пашабеков дал указание завершить основные работы до начала учебного года.

...строительства нового детского сада по ул. Дрожжина

В этот же день глава города проинспектировал строительство нового детского сада на 160 мест по ул. Дрожжина, возво-димого в рамках государственной программы РФ «Развитие образования» и регионального проекта «Поддержка семьи».

Начальник участка Руслан года, — рассказал он. Сафаралиев сообщил, что здание будет двухэтажным. В настоящее время ведутся подготовительные работы.

- Сейчас осуществляются грунтовые работы. Планируем выровнять территорию, затем вырыть котлован и приступить к закладке фундамента, а далее к возведению самого здания. Завершение строительства запланировано на ноябрь 2027

Начальник УКСа Магомед Сайпудинов добавил, что объект находится на постоянном контроле: каждый день технадзор отчитывается о ходе работ.

Ханлар Пашабеков поручил подрядной организации ООО «Капитал» установить на объекте камеры видеонаблюдения для обеспечения дополнительного контроля.

...строительства детского сада в микрорайоне «Аваин»

16 июля Ханлар Пашабеков посетил строительную площад-ку нового детского сада на 250 мест в микрорайоне «Аваин».

Начальник участка Муслим Исаков сообщил, что на объекте уже ведётся разработка котлована, а в ближайшие дни будет подготовлено основание для строительства.

В данный момент на площадке задействовано 12 специалистов и 4 единицы техники. В этом году планируем завершить возведение двух корпусов. Сдача объекта запланирована на конец 2027 года, — добавил он.

Обращаясь к ответственным за реализацию проекта, Ханлар Пашабеков подчеркнул, что отклонения от сроков недопусти-

Строительство ведёт подрядная организация ООО СМК «Жильё». Проект реализуется в рамках государственной программы РФ «Развитие образования» и регионального проекта «Поддержка семьи».

...реконструкции улицы Аваин-Ьулаг

16 июля глава Дербента проверил ход реконструкции улицы Аваин-Булаг, которая выполняется в рамках государственной программы РФ «Развитие транспортной системы».

На сегодняшний день специ- ства съездов. алисты ООО «АРЭМ» выполнили около 50 процентов запланированной работы: уложено асфальтовое покрытие на участке ул. Айдаева, проведены инженерные сети до федеральной трассы «Кавказ», завершена прокладка водопровода выше ул. Гагарина, полностью завершены работы по монтажу ние дорожного корыта и устрой- - заключил Ханлар Пашабеков.

Мэр Дербента отметил, что данная улица является важной транспортной артерией и приведение её в порядок жители микрорайона Аваин ожидают уже много

- Считаю, что многие виды работ можно проводить параллельбытовой и ливневой канализации. но и более оперативно. Подряд-Кроме того, ведётся формирова- чику необходимо ускорить темпы,

...ознакомился с ходом реализации проектов в микрорайоне «Аваин»

18 июля глава города ознакомился с ходом реализации про ектов комплексного развития территории (КРТ) в микрорайоне

На участке площадью 55 га идёт активное строительство современного жилого района. Реализуется сразу несколько проектов: возводятся жилые дома разной этажности, уже построена школа на 804 места, начато строительство детского сада. В перспективе — создание больницы, парка и всей необходимой инфраструктуры.

Подход к застройке здесь принципиально отличается от привычной точечной застройки.

Каждый проект проходит согласование по единым параметрам - по высотности, облицовочным материалам, парковкам и безбарьерной среде. Пространства организуются с учётом комфорта, безопасности и архитектурного

КРТ «Аваин» — первый опыт комплексного освоения территорий в республике, и он уже даёт позитивные результаты.

Информационный центр «Дербентские новости»

ГОРДОСТЬ ДЕРБЕНТА

Медали - лучшим выпускникам школ города

Эльнара НУРМАГОМЕДОВА

17 июля в администрации Дербента прошла церемония награждения отличившихся выпускников школ города.



На торжественной церемонии присутствовали глава Дербента Ханлар Пашабеков, заместитель главы администрации Видади Зейналов, начальник ГУО Чимназ Алиева, а также директора образовательных учреждений.

Обращаясь к выпускникам, глава города пожелал им успехов в учёбе и в дальнейшей профессиональной деятельности:

- Я хочу поблагодарить вас и ваших педагогов за высокие достижения. Вы — гордость и опора нашего города! Поздравляю вас и желаю поступить в выбранные вузы! Любая профессия очень важна — становитесь хорошими специалистами и возвращайтесь в родной город.

В свою очередь, Видади Зейналов также поздравил выпускников и присоединился к словам главы города.

Чимназ Алиева сообщила, что в Дербенте в этом году 675 выпускников, из которых 82 удостоены золотых медалей и 50 — се-

- Более 200 выпускников сдали ЕГЭ на 80 баллов и выше. Эти достижения стали возможны благодаря усердной работе педагогов и поддержке родителей, — подчеркнула она и пожелала ребятам стать профессионалами в выбранных сферах.

Церемония завершилась совместным фото на память.



ЗАСЕДАНИЕ МЕЖВЕДОМСТВЕННОЙ КОМИССИИ

Налоговые доходы в бюджет города выросли на 145,4%

Эльнара НУРМАГОМЕДОВА

21 июля в конференц-зале администрации города под председательством главы Дербента Ханлара Пашабекова состоялось заседание межведомственной комиссии по увеличению доходной части бюджета муниципалитета по итогам первого полугодия 2025 года.



стие заместитель главы админи- блей (или 15,1%) больше, чем в страции Гаджиамин Рамалданов. заместитель начальника отдела УФНС по РД Узден Узденов, руководители структурных подразделений администрации, представители правоохранительных органов, а также владельцы торговых центров.

Выступивший с докладом начальник Управления экономики и инвестиций Садулла Кудаев сообщил о том, что за шесть месяцев 2025 года в бюджет города поступило 485 млн. 736 тыс. рублей собственных налоговых и неналоговых доходов.

- Налоговых доходов собрано 374 миллиона 710 тысяч рублей, это на 116 миллионов 900 тысяч рублей (145,4%) больше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. Неналоговые доходы составили 111 миллионов 26 тысяч рублей, что

2024 году, — доложил он.

Положительная динамика наблюдается и по количеству зарегистрированной контрольно-кассовой техники, что свидетельствует о повышении прозрачности ведения бизнеса и легализации предпринимательской деятельности.

Также был отмечен рост налоговых поступлений по отдельным видам налогов: НДФЛ увеличился на 22,3%, УСН — на 69,7%, земельный налог — на 44,1%.

Особое внимание в ходе заседания участники уделили проблеме уклонения от уплаты налогов. Как было подчёркнуто, значительная часть предпринимателей до сих пор не состоит на налоговом учёте и не выполняет минимальных обязательств перед городским бюджетом.

Глава города поручил владельцам торговых центров провести разъяснительную работу с арендаторами о необходимости регистрации в налоговом органе и ведении легальной деятельно-

Было отмечено, что с начала года в суд передано 70 исков о приостановке незаконной деятельности, 60 из которых удовлетворены. Более 100 предпринимателей легализовались добровольно.

Заместитель начальника полиции по охране общественного порядка подполковник полиции Мухтар Султанов подчеркнул. что имущество граждан, уклоняющихся от уплаты налогов, будет подлежать конфискации. Такая работа уже начата местным отделом полиции.

110 поручению Ханлара Пашабекова было объявлено, что переулок Казем-Бека станет «Зелёной улицей» — пилотной территорией, на которой будет жёстко контролироваться соблюдение предпринимателями всех установленных требований. Межведомственная комиссия будет следить за тем, чтобы все объекты предпринимательства были зарегистрированы в ФНС, имели контрольно-кассовую технику и эквайринг, регулярно уплачивали налоги, производили полную оплату за вывоз му-

Как отметил мэр Дербента, работа в этом направлении будет продолжена, так как прозрачный бизнес, честная конкуренция и справедливые условия для всех являются базовым принципом развития города.

В АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА

Обсудили вопросы энергосна бжения города Дербента

22 июля в администрации Дербента прошло совещание под руководством главы города Ханлара Пашабекова, на котором обсуждались проблемы энергоснабжения.



Мэр Дербента сообщил аппарату администрации, что на должность начальника Дербентского РЭС утвержден Ферзилах Исламов. Градоначальник пожелал новому руководителю успехов и выразил надежду на эффективную совместную работу. Он подчеркнул, что проблемы с электроэнергией обостряются в городе ежегодно в летнее время, вызывая неудобства для жителей и гостей города.

Ферзилах Исламов объяс-

нил, что потребление энергии в Дербенте увеличилось вдвое за последние пять лет, достигнув отметки в 32 млн киловатт часов в месяц, ранее показатель составлял 15 млн киловатт часов в месяц. По его словам, старые электрические сети, построенные в 60-е годы, испытывают серьезные перегрузки. Также он

ную связь с населением и пообещал усилить это направление. - Мы выполняем плановые ра-

признал недостаточную обрат-

боты с учётом социальных нужд детских садов и других объектов, отключаем через день, пытаемся сжать сроки ремонтов электросетей. Но не делать этого просто нельзя. Сегодня нужно потерпеть, чтобы получить результат. Думаю, что ближайшие пару лет у нас этот вопрос останется актуальным, - отметил Ферзилаха Исламов

В заключение глава города отметил, что ситуация с электроснабжением тормозит развитие города. Большое количество проектов, которые планируется реализовать на территории Дербента в ближайшие годы, требуют достаточного количества электрических мощностей. Для этого необходимо, чтобы ресурсоснабающая организация проводила реконструкцию своих сетей, обеспечивала стабильное энергоснабжение.

Кроме того, на совещании было принято решение создать оперативный штаб при главе города по вопросам энерго- и водоснабжения, вывозу твердых коммунальных отходов. Заседания штаба будут проходить не менее двух раз в неделю.

Дербент стал третьим городом Каспийска, где инженеры компании завершили рефарминг.

КОММЕНТАРИЙ

МТС В РД СООБЩАЕТ

Новая скорость интернета - самому

Цифровая экосистема МТС обновила сеть в самом древнем

турсезона.

городе России - Дербенте. Скорость передачи данных после про-

Анастасия ЭПЕНДИЕВА, пресс-секретарь МТС в РД

древнему городу России

ведённых работ выросла на четверть.

Технические специалисты

МТС провели рефарминг, или перевод частот 3G на более со-

временный стандарт 4G. Это

позволило расширить ёмкость

существующей сети четвёртого

поколения, которая обеспечивает скоростную передачу данных.

Дагестана после Махачкалы и

Скорость передачи данных

выросла во всем городе: в цен-

тре, на магалах, возле крепости

Нарын-кала, на набережной, а

также в жилых частях. Жители

и гости Дербента смогут вы-

ходить в интернет на высокой

скорости даже в часы пиковой

За год отловлено, стерилизовано и вакцинировано свыше 500 собак

17 июля в сети «Интернет» появилась информация о том, что девятилетний мальчик на улице Мамедбекова в Дербенте был укушен собакой.

- Мы обеспокоены данным инцидентом, связались с родителями ребёнка, которые рассказали, что мальчику с утра была оказана медицинская помощь. Он сейчас дома, чувствует себя хорошо. Мы готовы при необходимости оказать всю возможную помощь, - прокомментировал сообщение руководитель МАУ «Приют для безнадзорных животных» Фарид Алхасов.

Отметим, что МАУ «Приют для безнадзорных животных» г. Дербента за год своего функционирования провел отлов, стерилизацию, вакцинацию и чипирование свыше 500 собак. В соответствии с Федеральным законом №498 «Об ответственном обращении с животными» не предусмотрена эвтаназия или длительное содержание животных. По закону после проведения необходимых процедур собаки должны быть возвращены на прежнее место обитания.

нагрузки во время активного

пулярных точек притяжения у

туристов. Гостей в город с нот-

ками одновременно Кавказа и Востока стекается все больше

и больше. Мы видим это и по

нагрузке на сеть сотовой свя-

зи. Поэтому в этом году запла-

нировали масштабные работы

по улучшению нашего сервиса.

Помимо перераспределения ча-

стот, наши инженеры в этом се-

зоне построят в Дербенте новую

базовую станцию, чтобы уси-

лить покрытие в зоне пляжного

отдыха, - прокомментировала

директор МТС в РД Карема Из-

Дербент – одна из самых по-

Следует учитывать, что в городской черте регулярно фиксируется миграция безнадзорных животных из близлежащих населённых пунктов. Работа по отлову и обработке таких животных ведётся в постоянном режиме.

В случае обнаружения агрессивных и небиркованных собак в городе просьба сообщать по тел.: 8(988) 270 01 00.

Соб. инф.

ПРОЕКТ

«Аудиовизуальная энциклопедия этнокультур России»

В рамках государственной программы Российской Федерации «Реализация государственной национальной политики» Федеральным агентством по делам национальностей были организованы съемки для проекта «Аудиовизуальная энциклопедия этнокультур России».

Проект направлен на укрепление единства российской нации через популяризацию уникальных культур, ремесел, традиций и языков народов Рос-

22 июля в Дербенте в рамках данного Проекта сотрудники Лезгинского государственного музыкально-драматического театра им. С. Стальского представили пьесу «Саяд Стальская», посвященную языку лезгинского народа. Также были организованы съемки интервью с сотрудником Дербентского музея-заповедника Ферзали Мурсаловым о традициях религии и современной жизни лезгинского народа.

Руководство Центра развития туризма сопровождало съемочную команду и оказало содействие для организации съемок аудиовизуальных материалов.

Центр развития туризма г. Дербента

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

о результатах публичных слушаний по внесению изменений в документацию по планировке территории земельных участков с кадастровыми номерами 05:42:000000:30360 и 05:42:000083:1678, расположенных в микрорайоне «Южный» в городском округе «город Дербент»

21 июля 2025 г.

ми 42, 43 Градостроительного кодек-

са Российской Федерации, Уставом

муниципального образования «город

Дербент», Положением о порядке

проведения публичных слушаний и

(или) общественных обсуждений в

городском округе «город Дербент»,

утверждённым Решением Собрания

депутатов городского округа «город

Дербент» от 29.06.2021 г. №27-4, на

основании постановления админи-

страции городского округа «город

Дербент» от 25.06.2025 г. за №198

«О назначении публичных слушаний

по внесению изменений в локумен-

ташию по планировке территории

земельных участков с каластровы-

ми номерами 05:42:000000:30360 и

05:42:000083:1678, расположенных в

микрорайоне «Южный» в городском

округе «город Дербент», Комиссией

по землепользованию и застройке

на территории городского округа

«город Дербент» организовано про-

ведение публичных слушаний по

вопросу внесения изменений в до-

кументацию по планировке террито-

рии земельных участков с кадастро-

выми номерами 05:42:000000:30360

и 05:42:000083:1678, расположен-

ных в микрорайоне «Южный» в го-

родском округе «город Дербент».

В соответствии со статья-

Итоги голосования: За - единогласно. Против -0. Воздержался - 0. Председательствующий на публичных слушаниях:

№07

Председатель комиссии по землепользованию и застройке на территории городского округа «город Дербент», начальник МКУ «Управление

администрации городского округа «город Дербент» А.Н.Ахмедханов. частники публичных слуша ний:

архитектуры и градостроительства»

жители города Дербента;депутаты Собрания депутатов

- городского округа «город Дербент»; - должностные лица местного са-
- моуправления; - представители средств массовой информации;
- представители общественности; - члены комиссии по землепользованию и застройке городского округа «город Дербент»;
- начальник департамента градостроительного консалтинга АКБ «Годекан» Мужайдинов С.Г.
- В ходе проведения публичных слушаний приняты следующие рекомендации:
- Одобрить представленный проект по внесению изменений в документацию по планировке территории земельных участков с кадастровыми номерами 05:42:000000:30360 и 05:42:000083:1678, расположенных в микрорайоне «Южный» в городском округе «город Дербент».
 - 1) Публичные слушания по во-

просу внесения изменений в документацию по планировке территории земельных участков с кадастровыми номерами 05:42:000000:30360 и 05:42:000083:1678, расположенных в микрорайоне «Южный» в городском округе «город Дербент», считать состоявшимися.

- 2) Представить настоящее заключение и протокол проведения публичных слушаний главе администрации городского округа «город Дербент».
- 3) Комиссии по землепользованию и застройке на территории городского округа «город Дербент», на основании настоящего заключения, обеспечить подготовку рекомендаций главе администрации городского округа «город Дербент» по вопросам, рассмотренным на данных публичных слушаниях.
- 4) Опубликовать настоящее заключение в порядке, установленном для официального опубликования муниципальных правовых актов, иной официальной информации и разместить на официальном сайте городского округа «город Дербент» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», в городской газете «Дербентские новости».
- 5) Настоящее заключение, как итоговый документ, принятый в рамках публичных слушаний, носит рекомендательный характер для органов местного самоуправления городского округа.

Председатель комиссии по землепользованию и застройке на территории городского округа «город Дербент», начальник МКУ «Управление архитектуры и градостроительства» администрации городского округа «город Дербент» А.Н. Ахмедханов

Отловлены 23 коровы

17 июля по ул. Авшалумова в рамках плановой работы по обеспечению санитарного порядка сотрудниками приюта для безнадзорных животных г. Дербента были отловлены две коро-

21 июля на улицах города было отловлено уже 8 коров. Владельцев домашних животных просят связаться по номеру телефона +7988-270-01-00.

получили электронные квитанции В июле поставщик газа в Дагестане «Газпром межрегионгаз

62 тысячи дагестанских абонентов

Махачкала» обеспечил доставку 62 664 электронных квитанций абонентам, которые указали адреса своей электронной почты.

- Электронная квитанция:
- всегда вовремя приходит на электронную почту;
- квитанцию можно хранить на любом электронном устройстве и при необходимости в любой момент распечатать, она всегда под рукой;
- квитанция не теряется (при сортировке или доставке, не вываливается из почтового ящика и ее не сорвут с двери);
- данные потребителя не видят посторонние лица;
- квитанция содержит встроенный модуль оплаты и, что немаловажно, без комиссии агента по приему платежей;
- на квитанции размещена важная для абонента информация (адрес абонентского участка, сайт поставщика и проч.).

Экологическая польза от сокращения количества бумаги на производство квитанций оче-

Важно: получив квитанцию рассчитываться за газ до 10 чис-



ла каждого месяца и не накапливать задолженность.

По-прежнему среди дагестанских потребителей газа пользуется популярностью «Личный кабинет абонента», а также мобильные приложения «МойГаз» (в AppStore – «Газ Онлайн»), благодаря которым нет необходимости приезжать в кассу, стоять в очередях, тратить личное время на дорогу. Через «Личный кабинет абонента» легко оплачивать за несколько квартир, за дома расположенные в селах и за дачи, а также за родителей и пожилых родствен-

«Газпром межрегионгаз Махачкала»

Публичные слушания состоялись 15.07.2025 г., с 15 час. 00 мин. до 15 час 30 мин., в здании администрации городского округа «город Дербент» (город Дербент, Площадь Свободы, 2).

Всего присутствовало: 11 чел., в том числе комиссия – 10 чел.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА «город ДЕРБЕНТ» РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН №235 от 17 июля 2025 года

О внесении изменений в постановление администрации городского округа «город Дербент» от 17 октября 2022 г. № 561 «Об утверждении Положения, Регламента и Состава антинаркотической комиссии администрации городского округа «город Дербент»

В соответствии с пунктом 5 Положения об антинаркотической комиссии администрации городского округа «город Дербент», администрация городского округа «город Дербент» постановляет:

1. Внести изменения в Состав антинаркотической комиссии администрации городского округа «город Дербент», утвердив его в новом составе, согласно Приложению к настоящему постановлению.

2. Опубликовать настоящее постановление в городской газете «Дербентские новости» и разместить на официальном сайте админи-

страции городского округа «город Дербент» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации городского округа «город Дербент» Агамирзоева А.И.

Глава Х.Э. Пашабеков Примечание: С Приложением к настоящему постановлению можно ознакомиться на официальном сайте городского округа «город Дербент» в информационно-телекоммуника-ционной сети «Интернет».

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА «город ДЕРБЕНТ» РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН от 17 июля 2025 года

О внесении изменений в постановление администрации городского округа «город Дербент» от 17 октября 2022 г. №562 «О создании Межведомственной комиссии администрации городского округа «город Дербент» по профилактике правонарушений»

В соответствии с пунктом 5 Положения о создании Межведомственной комиссии администрации городского округа «город Дербент» по профилактике правонарушений администрация городского округа «город Дербент» постановляет:

1. Внести изменения в состав Межведомственной комиссии администрации городского округа «город Дербент» по профилактике правонарушений, утвердив его в новом составе, согласно Приложению к настоящему постановлению.

2.Опубликовать настоящее постановление в городской газете «Дербентские новости» и разместить на официальном сайте

администрации городского округа «город Дербент» в информационно-телекоммуникационный сети «Интернет».

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации городского округа «город Дербент» Агамирзоева А.И.

Глава Х.Э. Пашабеков

Примечание: С Приложением к настояшему постановлению можно ознакомиться на официальном сайте городского округа «город Дербент» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА «город ДЕРБЕНТ» РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

от 17 июля 2025 года О создании комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечения пожарной безопасности городского округа «город Дербент»

В соответствии с Федеральным законом от 21 декабря 1994 г. №68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», Федеральным законом от 06 октября 2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Постановлением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2003 г. №794 «О единой государственной системе предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций», п.4 (а) перечня поручений по итогам совещания Президента Российской Федерации с членами Правительства Российской Федерации от 18 октября 2017 года № Пр-2107 и в целях совершенствования координации деятельности муниципального звена территориальной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций городского округа «город Дербент» в выполнении мероприятий по снижению риска, смягчению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, работы по реализации государствен-

ной политики в области пожарной безопасности на территории города, администрация городского округа «город Дербент» постановляет:

1. Создать комиссию по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности городского округа «город Дербент».

Утвердить:

2.1. Состав комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности городского округа «город Дербент» согласно Приложению №1 к настоящему постановлению.

2.2. Положение комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечения пожарной безопасности городского округа «город Дербент» согласно Приложению №2 к настоящему постановлению;

2.3. Функциональные обязанности членов комиссии по чрезвычайным ситуациям и обеспечения пожарной безопасности согласно Приложению №3 к настоящему постанов-

миссии по чрезвычайным ситуациям и обеспечения пожарной безопасности согласно Приложению №4 к настоящему постановлению

3. Признать утратившим силу постановление администрации городского округа «город Дербент» от 18 июня 2020 года №220 «О создании комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности городского округа «город Дербент»».

4. Опубликовать настоящее постановление

2.4. Алгоритм действий председателя ко- в городской газете «Дербентские новости» и разместить на официальном сайте городского округа «город Дербент» в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет».

5. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава Х.Э. Пашабеков

Примечание: С Приложениями №№1, 2, 3 и 4 к настоящему постановлению можно ознакомиться на официальном сайте городского округа «город Дербент» в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет».

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА «город ДЕРБЕНТ» РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

№238 от 17 июля 2025 года

Об утверждении Порядка (плана) действий по ликвидации последствий аварийных ситуаций в сфере теплоснабжения с применением электронного моделирования аварийных ситуаций на территории муниципального образования городского округа «город Дербент»

В целях своевременной и качественной подготовки объектов жилищно-коммунального хозяйства, жилищного фонда и объектов социально-культурного назначения, теплоснабжающих и теплосетевых организаций муниципального образования, к устойчивой работе в осенне-зимний период 2025-2026 годов, в соответствии со статьей 16 Федерального закона от 06 октября 2013 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 27 июля 2010 года №190-ФЗ «О теплоснабжении», Федеральным законом от 21 декабря 1994 года № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», руководствуясь приказом Министерства энергетики Российской Федерации от 13 ноября 2024 года №2234 «Об утверждении Правил обеспечения готовности к отопительному периоду и Порядка проведения оценки обеспечения готовности к отопительному периоду», администрация городского округа «город Дербент» постановляет:

1. Утвердить Порядок (план) действий по ликвидации последствий аварийных ситуаций в сфере теплоснабжения с применением электронного моделирования аварийных ситуаций на территории муниципального образования «город Дербент» согласно Приложению №1 к настоящему постановлению.

2. Утвердить Порядок мониторинга состояния системы теплоснабжения муниципального образования «город Дербент» согласно Приложению №2к настоящему постановле-

3. Утвердить Механизм оперативно-диспетчерского управления в системе теплоснабжения на территории муниципального образования «город Дербент» согласно Приложению №3 к настоящему постановлению.

4. Опубликовать настоящее постановление в городской газете «Дербентские новости» и разместить на официальном сайте городского округа «город Дербент» в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет».

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации городского округа «город Дербент» Агамирзоева А.И.

Глава Х.Э. Пашабеков

Примечание: С Приложениями №№1, 2 и 3 к настоящему постановлению можно ознакомиться на официальном сайте городского округа «город Дербент» в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет» к настоящему постановлению.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА «город ДЕРБЕНТ» РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

№243 от 22 июля 2025 года

Об утверждении внесения изменений в документацию по планировке территории земельных участков с кадастровыми номерами 05:42:000000:30360 и 05:42:000083:1678, расположенных в микрорайоне «Южный» в городском округе «город Дербент»

В соответствии со статьями 51, 42, 43, 45, 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 20 марта 2025 г. №33-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в единой системе публичной власти», Положением о порядке проведения публичных слушаний и (или) общественных обсуждений в городском округе «город Дербент», Уставом муниципального образования «город Дербент», на основании постановления администрации городского округа «город Дербент» от 25 июня 2025 г. №198, с учетом протокола публичных слушаний от 15 июля 2025 г. №07, заключения о результатах публичных слушаний от 21 июля 2025 г. №07 администрация городского округа «город Дербент» постановляет:

1. Утвердить внесение изменений в документацию по планировке территории земельных участков с кадастровыми номерами 05:42:000000:30360 и 05:42:000083:1678, pacположенных в микрорайоне «Южный» в городском округе «город Дербент».

2. Опубликовать настоящее постановление в городской газете «Дербентские новости» и разместить на официальном сайте городского округа «город Дербент» в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет».

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации городского округа «город Дербент» Рамалданова Г.В.

Глава Х.Э. Пашабеков

УВЕДОМЛЕНИЕ

о проведении Общего собрания членов СНТ «Строитель» (ИНН 0542004774)

Уважаемые члены товарищества и лица, ведущие индивидуальное садоводство на территории СНТ «Строитель» (без участия в товариществе)!

Уведомляем Вас о проведении очередного общего собрания чле- собрании лично или предоставить нов СНТ «Строитель».

Время проведения общего собрания: 11:00 часов 16 августа 2025года.

Собрание состоится в офисе СНТ «Строитель» по адресу: Республика Дагестан, г. Дербент, ул. Г. Алиева, 6 «г». Регистрация участников для

участия начинается в 10:00 часов 16 августа 2025 года. Инициатором проведения общего собрания членов СНТ «Строитель» является правление товарищества согласно протоколу заседания правления от 20 июля 2025 года.

повестка дня:

Исключение членов садоводческого товарищества СНТ «Строитель», которые длительное время не используют земельные участки и не выплачивают членские взносы.

2. Разное.

Вы вправе принять участие в право участия своему уполномомить доверенность для представления Ваших интересов на общем собрании членов СНТ).

С документами, принятыми на общем собрании, Вы можете ознакомиться 18 августа 2025 года, с 9:00 до 12:00, по адресу: Республика Дагестан, Дербент, ул. Г. Алиева, 6 «г». Контактный телефон: +7-928 -511- 99- 61.

Для участия в голосовании на общем собрании при себе член СНТ (представитель) лицо, ведущее индивидуальное садоводство на территории СНТ (представитель), должен иметь гражданский паспорт, при необходимости доверенность для участия в голосовании, заверенную в установленном порядке (председателем СНТ или нотариусом)

Председатель СНТ «Строитель» К.И. Магамедов

УФССП РОССИИ ПО РД СООБЩАЕТ Хочу решить вопрос по телефону

Пресс-служба УФССП России по РД

Наиболее часто заявители жалуются на то, что дозвониться до судебного пристава невозможно. Но давайте разбираться — может ли решить проблему телефонный звонок?

какой информации о ходе ис- (800) 303-00-00. полнительного производства невозможно получить, так как сотрудники органа принудительного исполнения не могут идентифицировать звонящего. Кроме того, после беседы по телефону процессуальных решений не принимают. То есть телефонный звонок результата не дает. Для справочной информации звоните по тел.: 8 (8722) 67-61-89. Можно воспользоваться и услугой элек-

Отметим: по телефону ни- тронного помощника по тел.: 8

Однако для решения большинства вопросов необходимо прийти на личный прием - во всех отделениях каждый вторник с 9:00 до 13:00 и четверг с 13:00 до 18:00. Чтобы избежать ожидания в очереди, пользуйтесь электронным сервисом «Запись на личный прием». Ежедневно без предварительной записи во всех отделениях, а также в аппарате Управления граждан принимают дежур-

Если все же хотите решить вопрос дистанционно: портал Госуслуг с широким спектром возможностей для сторон исполнительного производства или сервис «Интернет-приемная» на сайте УФССП России по РД.

Напоминаем гражданам и представителям юридических лиц, чтобы избежать ареста имущества и получения исполнительных документов, стоит внимательно относиться к своим финансовым обязательствам, а при обнаружении себя в «Банке данных исполнительных производств» не затягивать с оплатой задолженности.

Утерянный

аттестат о среднем общем образовании 00518002738088, выданный МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №17 им. С.Г. Казиахмедова» городского округа «город Дербент» РД 20 июня 2024 года на имя Рамазановой Беневши Аднановны, считать недействительным.

Утерянный

аттестат о среднем (полном) образовании 005АА 0034892, выданный средней общеобразовательной школой №12 города Дербента РД в 2008 году на имя Мамедовой Кямали Магомедаминовны, считать недействительным.

ТОРЖЕСТВЕННОЕ ОТКРЫТИЕ

Создан Центр общения старшего поколения

Эльнара ГУСЕЙНОВА

17 июля в здании Фонда пенсионного и социального страхования России по РД в Клиентской службе города Дербента состоялось торжественное открытие двенадцатого в республике Центра общения старшего поколения.

стие управляющий отделением Социального фонда РФ по РД Алжанат Загидова, заместитель главы администрации Дербента Видади Зейналов, заместитель управляющего СФР по РД Камиль Сайпуллаев, заместитель начальника по работе с клиентскими службами Арсланали Арслана-

В мероприятии приняли уча- лиев, председатель горсовета ветеранов войны и труда Гаджимурад Гаджимурадов, председатель Совета женщин города Валерия Хасанова

Руководитель пресс-службы ОСФР по РД Альбина Сункулиева рассказала о целях и функциях нового Центра.

- Отделение социального фон-

да было создано в 2023 году в результате слияния Пенсионного фонда и Фонда социального страхования. Сегодня в каждой нашей клиентской службе оборудована отдельная комната для пенсионеров, где они могут попить чай и пообщаться, - отметила она.

После официальной части мероприятия состоялось чаепитие, во время которого участники обсудили планы на будущее, поделились своими видениями работы Центра и выразили готовность активно участвовать и оказывать поддержку в его деятельности.

ГОСТИ НАШЕГО ГОРОДА

Делегация Министерства культуры РФ посетила Дербент

Пресс-служба Дербентского музея-заповедника

17 июля с рабочим визитом в Дербент прибыли заместитель руководителя управления Министерства культуры РФ по Северо-Кавказскому и Южному федеральным округам Александр Доманов и руководитель Агентства по охране культурного наследия РД Махач Мусаев.

В ходе визита делегация вместе с директором Дербентского музея-заповедника Велиюллой Фаталиевым и главным архитектором Расимом Магомедовым посетила крепость Нарын-кала и старую часть города. Также гости осмотрели Джума-мечеть, где Велиюлла Абдуллаевич подробно рассказал о ходе реставрационных работ и задержках в выполнении графика. Александр Доманов отметил хорошее состояние объектов и работу музея по сохранению наследия.



ПРОФИЛАКТИЧЕСКИЕ МЕРОПРИЯТИЯ

Безопасность людей на побережье Каспия

Во исполнение протокольных поручений заседания Комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности городского округа «город Дербент» от 4 апреля 2025 г., в соответствии с Планом мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах городского округа «город Дербент» в летний период 2025 года сотрудниками Управления по делам ГО и ЧС г. Дербента проводятся профилактические мероприятия по запрету купания в необорудованных местах на побережье Каспийского моря в городской черте.

Делается это в целях недопущения гибели людей и травматизма на водных объектах. Очередное мероприятие проведено

В ходе мероприятия спасате-

лями Управления по делам ГО и ЧС г. Дербента проведены разъяснительные беседы с отдыхающими гражданами о соблюдении правил безопасности на воде и о запрете купания в неустановленных местах. Также ими розданы памятки и буклеты по правилам безопасности на воде.

Работа в данном направлении продолжается.

МКУ «Управление по делам ГО и ЧС» г. Дербента

ПЕРВЕНСТВО ДАГЕСТАНА ПО ДЗЮДО

Воспитанники ДЮСШ №5 - призёры

Летние каникулы в разгаре, а воспитанники ДЮСШ №5 г. Дербента продолжают участвовать в соревновани

шло первенство Дагестана по дзюдо среди юношей и девушек до 18 лет.

манды из Махачкалы, Кизи- тренера Фейзуллу Халилова люрта, Каспийска, Изберба- с очередным успехом и жеша и Дербента.

Воспитанники ДЮСШ №5 - Амина Рашидова, Лей-

4 июля в Махачкале про- ла Герейханова, Камила Межведилова - заняли призовые места.

Коллектив спортшколы Среди участников - ко- поздравляет девочек и их лает им крепкого здоровья и спортивных продвижений!

Соб. инф.



ТУРНИР ПО ФУТБОЛУ СРЕДИ ШКОЛ

«Золотая осень» - лучший детский проект в Дагестане

Соб. инф.

Турнир по футболу среди школ «Золотая осень» признан лучшим детским проектом в Дагестане по версии всероссийского конкурса «Россия — футбольная страна» от РФС!

В течение двух месяцев школьники Дербента боролись за победу, а финал прошёл в День футбола с ярким награждением и праздничным фейерверком.

Большая благодарность главному судье и вдохновителю турнира Мураду Алиеву, а также всей команде ДЮСШ за возрождение проекта спустя 20

В этом году турнир снова стартует осенью — не

пропустите!



КУЛЬТУРА

«Диво России»

16 июля в Республике Марий Эл в городе Йошкар-Ола стартовал Всероссийский фестиваль-конкурс туристических видео «Диво России».

Впервые за историю конкурса Дербентский музей-заповедник в числе претендентов на выход в финал, который пройдёт в октябре в городах Сочи и Севастополь.



«Литературные места в Дербенте»

18 июля в здании ханской канцелярии АК «Цитадель «Нарын-кала»» для активистов «Движения Первых» первичных образовательных учреждений города была проведена лекция на тему: «Литературные места в Дербенте».

Дербент — уникальный город, пропитанный поэзией разных эпох и народов. Он во все времена вдохновлял творческих людей на создание новых произведений, становился объектом желания посетить и приобщиться к его неповторимому духу.

Экскурсовод Мемориального дома-музея А.А. Бестужева-Марлинского Эльмира Ашурбекова рассказала учащимся о жизни и творчестве дербентских писателей и поэтов, живших в городе в разные эпохи и временные пласты. Ребята



окунулись в трогательный мир жизни и наследия писателей, чья судьба тем или иным образом была связана с Дербентом.

«Плетение амулета из нитей-мандала»

В рамках культурно-просветительского проекта «Каникулы в музее» отдел «Культура и быт древнего Дербента» провёл очередное мероприятие - мастер-класс «Плетение амулета из нитей-мандала».

Участниками мастеркласса стали активисты детской общественной организации «Движение Первых», гости и жители Дербента.

Для гостей были проведены экскурсии по старинным баням, и, конечно же, каждый участник получил подарок - амулет, собранный своими руками.



«История Дагестана»

В рамках рубрики «Каникулы в музее» на площадке музея «Природа Прикаспия» прошёл познавательный час на тему «История Дагестана».

Ребятам рассказали о богатой истории республики, о множестве уникальных памятников архитектуры и памятников природы. С ними была проведена познавательная беседа о родном

Также был продемонстрирован документальный фильм «Дагестан - горный край».



Музей - посетителям

Будни Музея истории мировых культур и религий обычно начинаются с тишины залов, наполненных особенной атмосферой.

Сотрудники ежедневно готовятся к приёму посетителей, стремясь сделать их визит интересным и насыщенным.

Далее пространство наполняется голосами — сюда приходят туристы из разных уголков мира, жаждущие прикоснуться к вечности. Посетители внимательно

слушают экскурсоводов, углубляясь в изучение религиозной культуры разных конфессий.

И так каждый день, из года в год, музей продолжает свою миссию — сохранять, изучать и популяризировать бесценное наследие многих народов, приглашая каждого прикоснуться к нему.

«Таинство огня»

В стенах Музея истории мировых культур и религий состоялся увлекательный мастер-класс по заливке и росписи свечей, собравший всех, кто ценит тепло ручной работы и атмосферу творчества. Участники мероприятия познакомились с основами изготовления свечей: от плавления воска до выбора аромамасел и финального

Каждый гость мастер-класса своими руками создал уникальную свечу — ароматную, красочную и наполненную теплом души. Особое внимание было уделено росписи: участники оформили свечи в индивидуальном стиле, используя кисти, краски и элементы декора.

Мероприятие подарило участникам не только новые знания и навыки, но и заряд вдохновения, а также уютные воспоминания о времени, проведённом в музее.

Пресс-служба Дербентского музея-заповедника, Музея истории мировых культур и религий

"КРУГЛЫЙ СТОЛ"

«Твой выбор»

Эльнара Гусейнова

16 июля в кафе «У фонтана» состоялся «круглый стол» на гему «Твой выбор», направленный на предупреждение вовлечения несовершеннолетних в деструктивную и противоправную леятельность



В обсуждении приняли участие старший участковый уполномоченный полиции г. Дербента Эдгар Истарханов, секретарь комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Зарема Шабанова, начальник отдела антитеррористической комиссии г. Дербента Абумуслим Ханмагомедов, представители подраз-

деления по делам несовершеннолетних, студенты, а также молодёжные и общественные организации города.

Начальник отдела молодёжной политики и спорта администрации Дербента Денис Русиков рассказал участникам о фанатских движениях, существовавших ещё в средние века и продолжающих влиять на молодёжь в современном обществе.

Фанатские организации могут представлять серьёзную угрозу: они прибегают к насилию, участвуют в массовых беспорядках, распространяют радикальные взгляды и идеи дискриминации, — отметил Денис Русиков, призвав молодёжь быть бдительной и критически относиться к идеологиям, навязываемым извне.

Эдгар Истарханов подчеркнул опасность идеологического фанатизма:

- Фанатики — одни из самых опасных людей. Они слепо следуют выбранной идеологии и не воспринимают другие мнения. Часто, даже когда близкие пытаются указать им на ошибочность пути, они воспринимают это как угрозу, — сказал он и посоветовал подросткам прислушиваться к мнению взрослых и не отталкивать заботу родных.

В завершение встречи участники «круглого стола» задали вопросы спикерам, поделились мнениями и обсудили меры профилактики вовлечения молодёжи в опасные движения и сообще-

летний отдых детей

Мастер-класс в пришкольном лагере

Тофик БАХРАМОВ

9 июля тренеры спортивной школы «Mount boys» провели для учащихся 2-3 классов, отдыхающих в школьном лагере при СОШ №11, мастер-класс и открытый урок физкультуры.

Занятия проходили под ру- «Mount boys». ководством старшего тренера спортивной школы «Mountboys» Алима Казиева и его коллег Эмира Таджибова и Камиля Исрафилова. Дети с большим удовольствием соревновались в эстафетных забегах, выполняли упражнения с мячом и приняли участие в подвижных спортивных играх. Мастер-класс проводился с целью привлечения учащихся младших классов к систематическим занятиям футболом в спортивной школе

По окончании мероприятия педагоги и учащиеся СОШ №11 дружными аплодисментами поблагодарили тренеров спортивной школы за доставленное удовольствие и выразили надежду, что они ещё не раз встретятся на спортивной площадке.

В этот же день мастер-класс и открытый урок физкультуры для учащихся младших классов состоялся в школьном лагере при СОШ №15.



ВОССТАНОВИТЕЛЬНЫЕ СБОРЫ

Балашихинские легкоатлеты оценили спортивный потенциал Дербента

Юлия ЛАДНАЯ

Команда юных спортсменов по лёгкой атлетике из подмосковной Балашихи прибыла в Дербент на восстановительные сборы. В состав команды вошли 30 спортсменов в возрасте от 10 до 16 лет. Ребят сопровождает опытный наставник и президент Федерации лёгкой атлетики Кристина Угарова.



Директор ДЮСШ №1 Мурад Талибов организовал для ребят ежедневные тренировки на стадионе «Нарын-кала». Гости остались довольны занятиями на свежем воздухе и на море.

Совершенно другие ощущения получаешь, когда бегаешь по горам, нежели по дорожке в спортзале, стопа больше работает, получает большую нагрузку, а жара тренирует выносливость. Однажды мы занимались в Сосновом бору и даже заблудились, но это дало возможность немного отвлечься и насладиться красотой кавказской природы, сочетанием морского и лесного воздуха, а также пением птин — рассказывает юниорка Полина Подкосова.

А ещё ребята сочетают приятное с полезным — тренируются в Каспийском море. София Романенко так рассказывает о трени-

ровках на море: - Мы занимались прямо в Каспийском море, там мы выполняли ряд специфических упражнений на укрепление стопы и ног. Плавали брассом на ускорение, сопротивлялись сильным волнам. Скажу, что в жару заниматься не просто, но это все тренирует выносливость у спортсменов. Я рада, что посетила Дербент, же-

лаю каждому спортсмену тут по-

бывать. Это классно! Можно и от-

дохнуть и потренироваться. Директор ДЮСШ №1 Мурад Талибов поблагодарил руководителя Центра развития туризма и народного творчества г. Дербента Гюлагу Бабаеву, организовавшую для ребят культурный досуг и чаепитие в Сосновом бору. Особая благодарность - также директору Дербентского государственного

зея-заповедника Велиюлле Фаталиеву, который предоставил возможность юным спортсменам прикоснуться к истории города и совершить экскурсию на крепость Нарын-кала.

Легкоатлету из Подмосковья Матвею Долбикову надолго запомнится экскурсионная про-

- Посещали вот эти все места исторические, также катались на катерах, это все великолепно, все красиво, природа богатая, еда очень вкусная, люди улыбающиеся, все очень красиво, мне нра-

Юные атлеты сформировали устойчивую мотивацию к победе и культурно отдохнули на Кавказе.

- Думаю, глядя на нас, спортсмены и других видов спорта, мои коллеги, тоже захотят сюда приехать для тренировок своих воспитанников. Летний период здесь, конечно, шикарный для занятий, но тут можно проводить и межсезонье. Я уже смотрю, какие базы можно задействовать в дальнейшем. Здесь же высокогорье, более 2000 метров, базы спортивные есть, мы их на будущее рассматриваем. Такие поездки значительно увеличивают подготовительный период, а это влияет на результаты ребят, — подводит итог президент Федерации лёгкой атлетики г. Балашихи, старший тренер отделения спортивной школы «Орион» Кристина Уга-



ЭТО ВАЖНО ЗНАТЬ

Особый противопожарный режим

Постановлением Правительства РД от 12.03.2025 №64 «Об установлении особого противопожарного режима на территории Республики Дагестан» на период противопожарного сезона установлен особый противопожарный режим с 1 апреля по 31 октября 2025

Распоряжением администрации городского округа «город Дербент» от 27.03.2025 №24-р «О мерах по усилению пожарной безопасности на период противопожарного сезона» рекомендовано руководителям организаций и учреждений, расположенным на территории г. Дербента, независимо от форм собственности, индивидуальным предпринимателям, товариществам собственников жилья обеспечить соблюдение противопожарного режима.

На период действия особого противопожарного режима ЗА-ПРЕЩАЕТСЯ:

- разведение костров, сжигание мусора, травы и иных отходов, материалов или изделий на землях общего пользования населённых пунктов:

выжигание сухой травянистой растительности, мусора и разведения костров на полях.

За нарушение требований пожарной безопасности в период особого противопожарного режима предусмотрена административная ответственность в виде штрафа в размере от 40-50 тыс. рублей согласно ст. 8.32 КРФоАП.

При обнаружении пожара или признаков горения (задымление, запах гари, повышение температуры воздуха и т.д.) необходимо принять посильные меры по эвакуации людей и тушению пожара и незамедлительно сообщать об этом по телефону вызова экстренных служб «112».

Напоминаем жителям города о необходимости соблюдения требований, установленных особым противопожарным режимом и правил пожарной безопасности в пожароопасный период.

МКУ «Управление по делам ГО и ЧС» г. Дербента

ИЗВЕЩЕНИЕ

Кадастровым инженером Сулеймановым Хабибом Камиловичем (квалификационный аттестат № 05-15-240, почтовый адрес: РФ, Республика Дагестан, г. Махачкала, пр. Насрутдинова, д.1, конт. тел.: 8-989-462-90-90) в отношении земельного участка, расположенного по адресу: РД, Дербентский район, с. Рукель, ул. Шихляр, 20, выполняются кадастровые работы по определению границ земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Айдемирова Сенем Махачевна, конт.тел.: +7(918) 520-49-13.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения состоится 08.07.2025 г. по адресу:РД, Дербентский район, с. Рукель, ул. Шихляр, 20.

С проектом межевого плана можно ознакомиться по адресу: РД, город Махачкала, ул. Хизроева, 81 «г» («Мои документы»).

Возражения по проекту межевого плана и требования к проведению согласования местоположения границ земельных участков принимаются с08.07.2025 г. по 08.08.2025 г. по адресу: РД, город Махачкала, ул. Хизроева, 81 «г» («Мои документы»).

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документы, удостоверяющие личность, а также документы о правах на земельный участок.

УЧРЕДИТЕЛИ: ОРГАН МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО ОКРУГА «ГОРОД ДЕРБЕНТ», АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА «ГОРОД ДЕРБЕНТ»

Газета зарегистрирована Региональным управлением регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ о СМИ и печати в Республике Дагестан 26 января 1995 г. Рег. №Д0072.

Газета набрана и отпечатана в ООО «Типография-М» по адресу: 368600, г. Дербент, ул. С. Д. Курбанова, 25. По вопросам качества печати обращаться в ООО «Типография-М».

Тираж 1100 экз. Заказ

Ответственность за содержание рекламы редакция не несет. При перепечатке материалов ссылка на «ДН» обязательна.

Адрес редакции и издателя: 368600, гор. Дербент, ул. С.Д. Курбанова, 23. Индекс 51339. Телефоны: гл. редактора и факс - 4-29-50. ответ. секретаря: 4-60-41. E-mail: dnderbent@yandex.ru

Редакция готова публиковать материалы авторов, взгляды которых она не разделяет. Ответственность достоверность фактов, изложенных в материалах «ДН», несут авторы

Главный редактор H.A. KAĆИМОВА

Газета выходит 52 раза в год по четвергам Время подписания в печать - 16 час. Фактическое-16 час. Цена свободная